

中和基督之家

年度標竿『中流砥柱的信仰·榮神益人的生活』

教會異象：建造我們的家—這家就是永生神的教會，真理的柱石和根基

【主日敬拜程序】

一、讚美感恩敬拜神

司會：陳望道執事

敬拜：蘇虹靜姐妹

陳明敏姐妹

二、禱告讀經敬拜神

彼得前書一章 3-9 節

三、虛心聽道敬拜神

講員：林純純傳道

主題：活的盼望，你有嗎？

四、關懷相交敬拜神

歡迎新朋友 / 教會消息

五、奉獻感恩敬拜神

信仰宣告/三一頌

六、領受祝福敬拜神

林純純傳道

聚會時間表

主日	會前禱告會	上午 08 : 30
	主日第一堂	上午 09 : 00
	主日第二堂	上午 10 : 30
	兒童主日學	上午 10 : 30
週二~六	晨禱會	上午 06 : 00
週二	禱告會	下午 01 : 30
週三	禱告會	晚上 07 : 30

本週讀經表

	第一段	第二段	第三段
5/18	<input type="checkbox"/> 約 10:1-21	<input type="checkbox"/> 詩 119:105-112	<input type="checkbox"/> 士 1-2
5/19	<input type="checkbox"/> 約 10:22-42	<input type="checkbox"/> 詩 119:113-120	<input type="checkbox"/> 士 3-4
5/20	<input type="checkbox"/> 約 11:1-37	<input type="checkbox"/> 詩 119:121-128	<input type="checkbox"/> 士 5
5/21	<input type="checkbox"/> 約 11:38-57	<input type="checkbox"/> 詩 119:129-136	<input type="checkbox"/> 士 6
5/22	<input type="checkbox"/> 約 12:1-19	<input type="checkbox"/> 詩 119:137-144	<input type="checkbox"/> 士 7-8
5/23	<input type="checkbox"/> 約 12:20-36	<input type="checkbox"/> 詩 119:145-152	<input type="checkbox"/> 士 9
5/24	<input type="checkbox"/> 約 12:37-50	<input type="checkbox"/> 詩 119:153-160	<input type="checkbox"/> 士 10

一年完成：每天讀完三段。

兩年完成：第一年每天讀完第一、二段，
次年讀第三段。

三年完成：第一年每天讀完第一段，
次年第二段，第三年第三段。

線上奉獻

戶名：財團法人新北市中和基督之家

劃撥帳號：1026919-3

銀行匯款：凱基銀行 中和分行 代碼 809

銀行帳號：0002-65-3800791-5

發行所：中和基督之家

地址：新北市中和區景平路 278 巷 14 弄 16 號

電話：(02)2943-4242、(02)2946-5036

Email：chhoc4242@gmail.com

網址：www.chhoc.org.tw

Facebook 粉絲專頁：中和基督之家



永生實現的凱歌

經文：哥林多前書十五章 50-58 節

所以今天我們在地上還是人間的快樂，有一天我們要享受主人的快樂，你要問我是幾星級的快樂，我告訴你是滿天星的旅館，但是永恆的裡面是滿天星的，還不是我們今天看的星，我們要享受主人級的快樂，因為我們是上帝家裡的人，如果上帝說我創造你們，有一天你們在我的國度裡做牛做馬願不願意，但他不是要我們做牛做馬，而是要做上帝的兒女，弟兄姊妹聰明一點，早一點快樂，今生所有的麻煩——身體衰老，無可奈何，最後仰望神。

我的岳母這幾年都躺在床上，自從中風以後需要人照顧，常常打電話來孤單得很，不知道現在外面是幾點，飢餓了，沒有人馬上給她食物，她說她好可憐，這時候她想起媽媽，但是我們心裡面想的就是上帝賜給我們做人的基本東西，我們今天要好好把這些基本的東西保留、保守、保護，能做多少就有多少，不要動不動就開刀，就搶救，我們今天很多都學會了，我們的幸福不能建立在這世間上的親情，這個親情因為復活的緣故都要改變，

所以我們不要害怕。

第三個理由，為什麼我們今天可以好好地唱歌慶祝，因為我們有承受上帝國的資格，我們沒有這個資格，是上帝給我們的，上帝不是要帶我們到他家裡玩一玩，住他家裡永遠不必上學、不必做工，永遠享受。聖經清楚告訴我們，上帝創造亞當是有任務的，做管理的，做經理，以後我們看見耶穌的教訓，我們每個基督徒也是要做經理的，你說我們經理什麼？就如同教會的服事一樣，我們所受的訓練，有一天我們在上帝的國裡去做更大的服事，十幾年前大陸出現了一個人叫做趙曉，他是溫家寶身邊很重要的參謀，沒想到有一天提出一個論點，他信了耶穌，他說中國需要十字架的變革，這不是要把共產黨那套翻過來嗎，共產黨絕對不相信十字架的變革，基督教的變革，他們是無神論，不曉得為什麼他能在溫家寶的身邊活著，還被中國大陸很多企業家請去演講，他說有一次他面對中國三百個企業家，問他們一個問題，你們中間有哪一個人敢說，我

從來沒有對不起我的妻子，現在可以把手舉起來，他說沒有人把手舉起來，這是內部的，他們不是不好意思舉手，他們是真實的不敢舉手，因為他們都對他們的妻子不忠，那是十幾年前，很多人有權有錢什麼事都幹得出來，治理國家的、影響國家的、做國家菁英的人，這些人帶到上帝的國？帶到魔鬼的國還差不多，到上帝的國裡去造反嗎？趙曉說得好，他說他已信了耶穌，不信耶穌的時候說一定要打倒上帝，他說共產黨的思想在上帝面前站立不住，承認他是個問題人物，承認他背叛自己什麼壞事他都幹得出來，連打倒上帝都想得出來。後來我想我原來生在回教的家庭裡面，十三歲我偷偷信耶穌，偷偷的受洗，那我就是背叛父母，我清清楚楚地知道我背叛父母長輩，我怎樣去接受這樣的事情，我有什麼衝突，會不會崩潰，沒有，我清清楚楚地知道我不是背叛父母，而是背叛自己。為什麼一個人要拜祖先，是希望得到祖先的蔭庇，是希望得到社會的肯定，如果你把我放到另外一個地方，沒有人拜祖先，我們自然地就不會拜祖先，現在很多年紀大的人知道了，我們將來不在乎有沒有一塊石碑，我們只要知道以後死了

火葬了，把這個程序講給我們聽，到時候我們自己選擇，我們不再指望我們的子孫有一天來掃墓，連我們都不太想去掃我們祖先的墓，為什麼我們現在要要求我們的子女等我們死了要為我們掃墓，我們現在都不相信我們的父母有什麼感覺，有什麼靈魂，有什麼受益，所以我們不談這個，我們只談死了以後有各式葬法，多少錢，我們做選擇。你們看見沒有，我們到底在背叛誰，我孝順父母，其實需要一點背叛自己，如果我不背叛自己，要自我為大，自我中心，自我享受，要孝順父母就不容易了，所以你要效忠你的國家，愛教會，你都要背叛一點自己。我信耶穌，每個禮拜六都在教會裡面，每個禮拜天都在教會裡面，下午還在教會事奉，你要不要背叛自己，到大學很自由了吧，同學每個禮拜天都組織去七星山、觀音山，很多地方我都很想去，因為我從高雄來的，但我都對他們抱歉，我禮拜天都跟上帝有約，我要在教會事奉上帝，我背叛自己，不跟你們去，我要順著自己的情慾，我就跟你們去這裡、去那裏，禮拜天最好玩，六十多年下來快樂無比。看見天上的價值，看見我有一天在這裡所有的辛苦不是徒然，因為我要

到天上去承受天國為業，所以弟兄姐妹，你們以後聽道總是會聽到我們以後在天上要做什麼，在地上要盡什麼本分，我們今天就是因為我們的上帝非常聰明，他在這個世界上就把我們先打敗，世界要我們當一個共產黨員，不服上帝。大概二十多年前，有一天我在上海看到一個標語，看到我有點不敢相信，它說顧客是我們的上帝，弟兄姐妹你知道這有多嚴重嗎，無產階級共產黨從來沒有救世主，從來沒有上帝，現在他們突然間出現了上帝，誰是上帝？顧客，為什麼顧客變成上帝了，我們要顧客的錢，顧客花錢買東西，我們要服事他，服事他像服事上帝，這裡有兩個詭詐的地方，第一個是我們其實看中你們口袋裡的錢，怎麼會把你們當上帝，顧客是我們的上帝，騙你們的，我們看到的是你們的錢，第二個是顧客是我們的上帝，我們也不用相信上帝，也沒有上帝，但是我們看重的又是錢，因為有錢我們可以暫時把顧客當上帝看待，我們伺候他們，有一天顧客沒錢了，我們也不甩他們了，所以我們的服務精神是什麼？錢錢錢，公開的這樣廣告自己都不覺得丟臉，現在沒有了，但很多人仍然記得這件事，哎呀人類多麼可

憐、多麼可惜啊！我們不是只為今生而造，我們被上帝而造，今生受考驗，今生經歷耶穌基督的救恩，有一天我們在上帝的國裡繼續事奉上帝，這是上帝對我們精心的計畫，永恆的計畫，永生的計畫，不然要永生幹什麼，天天唱歌唱歌？弟兄姐妹不是只有唱歌，我們要頌讚上帝直到永永遠遠，但是不是只有唱歌，上帝真的很喜歡聽歌，可以做很多的錄音帶，我們在天上花一百年的工夫，中基的弟兄姐妹要製造一個一百年的努力的詩歌獻給上帝，上帝就天天聽我們的錄音帶，第二天聽靈糧堂的，第三天聽別的教會的，上帝不是要聽我們這些人唱歌，他要聽天使唱歌，唱得都比我們好，但是他要知道他的兒女們活在他面前，他要把我們抱在懷裡，這些兒女在天國裡面做他的僕人，完成他的計畫，弟兄姐妹，感謝主讓我們有這樣的想像力，你活在上帝的話跟他的想像當中，你會有極大的把握走人生的道路。

【2022/04/17 主日信息，完】



家訊及代禱事項

行政	<ul style="list-style-type: none"> ● 下主日 (5/25) 中午 12 : 30 於二樓主堂召開五月份長執同工會，請長執同工及小組長準時出席。並請執事同工們預為準備開會資料，於 5/23 (五) 前傳給傅瑋瑋執事統整。 ● 113 年度奉獻收據已備妥，請有需要的弟兄姐妹向傅瑋瑋執事領取。
禱告	<ul style="list-style-type: none"> ● 邀請弟兄姐妹踴躍出席每週三晚間 8:00 的全教會禱告會 (7:30 為會前安靜等候神) 及踴躍參與每週二至六早晨 6:00~7:30 晨更禱告祭壇，齊心為教會、社會、國度守望。
關懷	<ul style="list-style-type: none"> ● 為胡安文牧師辦理全家來臺證件禱告，求主挪去一切攔阻，保守胡牧師一家平安到達臺灣。 ● 為匡思琴幹事生產後身體的恢復及孩子健康成長禱告。
教育	<ul style="list-style-type: none"> ● 2025 上半年度慕道班已開始上課，每週日上午 9 : 10-10 : 10，課程為期六週，請為老師和學員們經歷神禱告。
新世代	<ul style="list-style-type: none"> ● 本教會於 7/3 (四) ~7/6 (日) 辦理 3 天半【彼得科學營】，請廣為宣傳，邀請升小二~升國一的學生們參加 (宣傳單放在一樓服務臺)。並請弟兄姐妹踴躍參與服事，有意願者請掃描右方 QR Code 填寫表單，教會將安排至少 2 次的培訓。 ● 邀請升小四~小六的學生們參加【神是愛兒童夏令營】，時間為 7/29 (二) -8/2 (六)，共五天四夜，教會將補助一半的費用，請掃描右方 QR Code 進行報名，報名後告知傅瑋瑋執事，以利安排接送相關事宜。



同工報名表



學生報名表

關懷禱告：求主醫治恢復，經歷並信靠神

- 向劉美仙師母因摔倒骨裂休養中。
- 莊中毅弟兄大腿骨折術後復健中。
- 孫泰一弟兄心臟繞道術後身體調養。
- 吳孟樺姐妹原位癌切除術後放射治療順利。
- 劉翠蘭姐妹髖關節術後輔具行走持續復健中。
- 趙家駒先生（青年住宅住戶）脊椎術後復健中。
- 匡子兵先生（匡思琴幹事的父親）肺癌治療順利。
- 林常平長老服用標靶藥物中，副作用造成腸胃不適。
- 劉妙珊女士（劉妙玲姐妹之妹）肺癌擴散全身疼痛。
- 劉翠玲姐妹（劉翠蘭姐妹的姊姊）血癌口服藥治療中。
- 唐春榮弟兄腰椎疼痛，藥物治療，求神醫治他的身心靈。
- 陳宥銓先生（王皇英姐妹的外甥）腦溢血術後認知復健。
- 許裕榮先生（劉恩平執事岳父）氣切後已拔管，求主憐憫。
- 劉華蘭女士（羅秀琴姐妹的小姑）椎間盤突出術後回家療養中。
- 樓永琪女士（寇鳳儀姐妹的小阿姨）胃部和十二指腸癌標靶治療中。
- 張琴雯姐妹（莊中毅弟兄太太）黑色素瘤轉移至肝部及骨內，將做免疫治療，求主賜下平安與醫治。

本主日（5/18）服事同工	下主日（5/25）服事同工
會前禱告：王君岩	會前禱告：張為智
講員：林純純	講員：黃文鴻
司會：陳望道	司會：陳宜汝
敬拜：蘇虹靜	敬拜：張為智
配唱：陳明敏	配唱：青年小組
司琴：鄭玉珠	司琴：黃宥榮
司片：黃子芸	司片：卓美芳
音控：余海明	音控：吳大衛
直播：曾偉雄	直播：謝馭旻
接待：第一堂：王春芳/林惠蕙 第二堂：卓美芳/段光俊	接待：第一堂：李品芬/黃婉婷 第二堂：王碧英/莊慧瑗

教會官網



Facebook粉絲團



教會YouTube





亞當和他妻子悖逆上帝，喫了分別善惡樹上的果子，上帝宣告了救恩：女人的後裔要傷你（蛇）的頭、你要傷他的腳跟（創三 15）。這是第一個彌賽亞預言。亞當為妻子起名叫「夏娃」，以信心回應上帝救恩的應許，上帝才給他們「用皮子作衣服」。因此，亞當和他妻子乃是因信稱義。

亞當和夏娃生了該隱和亞伯後，可能滿心希望他們就是上帝所應許的「女人的後裔」，將要打敗那邪惡的勢力；但沒想到，該隱居然謀殺了亞伯。亞當和夏娃或許因而疑惑、失望，上帝所應許「女人的後裔」究竟在哪裏呢？

「亞當又與妻子同房、她就生了一個兒子、起名叫塞特、意思說、神另給我立了一個兒子代替亞伯、因為該隱殺了他。」（創四 25）。「塞特」（תַּשַּׁ）源自動詞「代替」（שִׁית），所以亞當說：「神另給我立了一個兒子『代替』亞伯」（創四 25）。然而，塞特是否便是上帝所應許的「女人的後裔」呢？雖然聖經未明說，但從這個「形像樣式和自己相似」（創五 3）的代替者生平可知，亞當心裏應該知道不是的。那麼，上帝的應許在哪裏呢？

「塞特也生了一個兒子、起名叫以挪士。那時候人纔求告耶和華的名。」（創四 26）。當塞特也生了一個兒子、起名叫以挪士後，亞當明白，上帝所應許「女人的後裔」須要他們一代代地用信心去等候，因此，「那時候人纔求告耶和華的名」。按著創世記第五章亞當後代的記錄，「亞當共活了九百三十歲就死了」（創五 5），他得以親眼看見七世孫以諾（猶 14）出生，他們一代代地用信心等候，在以諾身上達到信心的高峰：以諾與 神同行三百年...，以諾共活了三百六十五歲。以諾與 神同行、 神將他取去、他就不在世了。（創五 22~24）。經過無數歲月一代代信心的等候，終於，「及至時候滿足、 神就差遣祂的兒子、為女子所生」（加四 4）。耶穌基督，就是真正上帝所應許的救恩，那位「女人的後裔」。

你長久禱告、等候，上帝似乎沒有回應嗎？不要灰心，「及至時候滿足」祂所應許的必然成就！



主題：活的盼望，你有嗎？

經文：彼得前書一章 3-9 節

小組聚會時間

組別	星期	時間	組別	星期	時間	組別	星期	時間
信望愛小組	週日	下午 12:00	葡萄園團契	週五	上午 9:00	神州小組	週五	晚上 8:00
珍珠小組	週日	下午 12:00	多加小組	週五	下午 2:30	蒲公英小組	週六	下午 2:00
FOCUS 小組	週日	下午 2:00	公園小組	週五	晚上 7:00	學生崇契	週六	晚上 6:00
大專生小組	週日	下午 2:00	比翼小組	週五	晚上 8:00			

社區事工活動時間

樂活身心靈	週二	上午 10:30	新住民正音班	週四	下午 02:00
課後陪讀班	週一至週五	下午 4:00			